



市福利院又一孤儿被美国夫妇收养 漂洋过海来爱你 小柠静昨办理护照 即将去新家

记者 欧苗苗/文 孙惠/图

昨日上午,在市公安局出入境管理大队办证大厅,再次演绎了令人感动又温馨的一幕。9岁的柏柠静在市社会福利院工作人员的陪伴下,牵着外国妈妈和阿姨的手,在办理护照。过几天,她就要跟随新妈妈去美国,在一个完整的家庭里度过她接下来的人生。

9岁孤儿敏感又自尊

据市福利院资料显示:2007年7月,刚出生没几天的柏柠静被遗弃在玉海街道外滩大厦边防门口。当时玉海派出所调查了捡拾弃婴经过,并多方查找,但始终找不到其亲生父母及其他亲属。送到福利院时,这个襁褓中的女婴睁开双眼,看着周边的叔叔阿姨们,可爱地眨眨眼。大家给她取了个颇有诗意的名字:柏柠静,她也成了福利院的新成

员。她右手手掌有点残缺,除此之外身体和智商都正常。市福利院办公室副主任曹秀霞说。9年多来,小柠静健康快乐地成长,但性格也格外敏感、胆怯,只有在熟悉的人面前才会开怀大笑。在福利院长大的孩子,缺少父母的关爱,即使我们给予更多的温暖,但始终不及父母、家庭营造的那种氛

围。有些孩子在成长中会有自我保护的本能,尤其是女孩子,会有极强的自尊,对外界有排斥心理。这是心里没有安全感的体现,让人觉得心酸。曹秀霞说,其实,小柠静在福利院与同龄玩伴玩闹的时候,活泼懂事,也挺健谈,但面对陌生人,会胆怯。有了新爸爸妈妈,感受到家庭温暖,并被社会认可,或许小柠静就会慢慢敞开心扉,快乐成长。

福利院帮她找到新家

眼前的小柠静,如名字一样,很安静,办证结束后一直沉默着。虽然有洋妈妈、福利院工作人员的陪伴,但她始终用外套包住自己的右手,面对大家的亲切交谈,闭口不言,眼神里流露出胆怯的表情。福利院工作人员牵起她的手,问她:终于有爸爸妈妈了,还有哥哥姐姐,是不是很开心?

她点了点头。在收养手续的一叠资料里,记者看到了收养小柠静的美国夫妇资料,爸爸是一家公司的财务副主任,妈妈是洛克女士是教会的教师,都是高学历的人,育有三个子女,家庭成员完整,和睦融洽。在确认收养之前,根据规定,双方有一天24小时的

融合期,就是收养人和被收养人相处24小时,看看是否确定收养。新爸爸因公事未曾前来,于是在本周一上午,小柠静第一次先见到了新妈妈和阿姨。洛克女士和她的妹妹。两人都非常喜欢小柠静,陪她聊天、玩耍、睡觉。虽然小柠静很内向,话说得不多,可眼里流露出的是友好及对亲情的渴望。

语言障碍不能阻挡洋妈妈的爱

孙蓓蓓是美国国际中华儿童服务中心工作人员,该中心是美国最大的对华领养机构。这几天,全程陪同翻译的她目睹孤儿涉外收养的整个过程,帮助办理各种手续,见证跨越国界、超越语言的24小时融合期,深切感受一幕幕无关于血缘、只关于爱的感人场景。因为语言上还不能很好地沟通,洛克女士姐妹俩给予小

柠静最多的是抚摸和拥抱。洛克女士说:在语言不能交流的情况下,抚摸便是一种爱的表达方式,是为了让孩子能够感受到我们非常爱他。她还打开手机,点开手机相册,向小柠静介绍家中的成员。虽然小柠静在办证大厅显得胆怯拘谨,但孙蓓蓓笑着说,她们早已经和孩子打成一片,洛克女士姐妹俩很喜欢她,夸她聪明。上午小

家伙看着大厅里的工作人员大部分穿着制服,心里紧张着呢,一离开大厅,就开始和大伙有说有笑了。昨天中午临走时,福利院工作人员特地为大家拍了合影,说:想小柠静的时候就把照片翻出来看看。要听美国爸爸、妈妈的话,好好学习,不要忘了汉语。曹秀霞温柔地对小柠静说。小柠静点了点头。

爱心,应更加宽容

金行哲

市福利院又将有一名孩子漂洋过海,到美国开启全新的生活。至此,市福利院已有3名孩子有了洋父母。相信很多人在真心为这些孩子感到高兴之余,也会产生很多感慨。

上都应该承担起应有的责任,任何苦衷都不该是遗弃的理由。真心为那些遗弃自己亲生孩子的愚昧和懦弱的父母感到悲哀。也希望这样的事情,从此不再发生!

3名孩子中两人出生时身带缺陷,另一名则被大火烧伤。而这3对美国父母在收养时,都曾不约而同地对孩子说:你是上帝赐予的最好的礼物。在极个别亲生父母眼里,有缺陷的孩子几乎就是可以丢弃不顾的累赘,而到了素昧平生的洋父母心中,却成了上帝派来等候与他们团聚的天使!亲生父母的狠心和养父母的爱心对比,竟是如此的刺目。

另外一个感慨是,为何美国人在收养孩子时愿意选择身有缺陷的弃儿?采访中,笔者了解到,一方面是这几对美国夫妇的爱心使然,另外一方面也是观念问题。这几对美国夫妇曾说过,他们对残疾程度的社会认可度非常宽容。在他们眼里,除了精神障碍、智力障碍,其他肢体上的残缺都不算是残疾,这些孩子都有可能恢复健康。

既然决定生下孩子,不管她或他是否存在缺陷,在道德和法律

让社会氛围和家庭环境对有缺陷的孩子宽容度和接纳度更高一些,这值得充满爱心的瑞安人借鉴。



安阳路上 厨余垃圾倾倒在路边

本报讯(记者 黄君君)安阳路是我市城市主干道之一,路上餐饮店铺众多。10月24日10时许,记者经过安阳路、瑞祥大道路口时,见到一堆厨余垃圾散落在垃圾桶旁,看起来十分脏乱。

余垃圾被随意丢在垃圾桶旁。可以看出,这些厨余垃圾原先被装在一个个黑色塑料袋里,但在被丢弃时,垃圾散落了出来。

在路口,三千里烧烤店门前,靠近公共自行车停靠点有一个垃圾桶,垃圾桶十分干净,桶内垃圾并不多,但它附近的路面不太干净,一堆厨

据附近居民周女士说,她经常经过该路口,常会看到随意丢弃的垃圾袋和厨余垃圾。垃圾袋又不是篮球,多走两步路扔进垃圾桶都办不到吗?散落在路边,太有损城市形象了。周女士说。

